

Культура. — 1994 — 15 окт. — С. 7

Памятник Вахтангову



Деятели культуры и искусства, представители театральной общественности столицы, артисты Театра имени Евг. Вахтангова собрались в минувший

вторник на Новодевичьем кладбище. Здесь состоялось открытие памятника выдающемуся режиссеру театра Евгению Богратионовичу Вахтангову.

— Я думаю, — сказал на церемонии открытия председатель Союза театральных деятелей России М. Ульянов, — что в 1994 году, в октябре месяце, во время, когда кругом бушует меркантилизм, кругом бушует валюта, кругом бушует ежесекундная выгода, открытие памятника Вахтангову есть вызов времени и противодействие времени. Открытие памятника Вахтангову для нас, вахтанговцев, в эти дни, в эти годы — это не только знак уважения и глубочайшего почтения и преклонения перед этим именем, но еще знак нашего продолжения вахтанговской жизни и продолжения того пути, который указал нам наш учитель.

На церемонии выступили также заместитель министра культуры Российской Федерации К. Щербаков, ректор Театрального училища имени Б. В. Шуккина В. Этуш, актер В. Смехов.

Памятник из бронзы и гранита создан по проекту скульптора О. Комова. Архитектор Н. Комова.

(Соб. инф.).

Фото Л. Таборко.